

增290多个停车位 妇儿医院仍难停车

日均3000车次的流量迫使二期停车场提前建

文/片 本报记者 董海燕



为方便市民就诊时停车,青岛市妇儿医院在419个停车位的基础上新增290个车位,但是日均3000车次的车流量依旧让妇儿医院面临停车难的问题。12日,记者采访了解到,为缓解停车难问题,医院将提前按照三期规划先行建设部分地上停车场。

△ 医院南门外的同福路两侧停上了车。

看病难停车更难

“等了10多分钟了,进不去,只能停在医院外面了。”12日上午,将车停在同福路北侧的孙先生说,他和妻子带女儿来医院看病,因为医院内停满了车,无法将车开进医院的他只能将车停在医院外的马路上,“我老婆带孩子先进去了,

留下我找空地方停车。”孙先生说。

记者看到,无论是医院儿童门诊大楼前的小广场还是住院部大楼前,都已经停满了车,无法将车开进医院的他只能将车停在医院外的马路上,“我老婆带孩子先进去了,

加狭窄,一旦有进出车辆相遇,医院门口就会堵上五六分钟。

带儿子就诊的李先生表示,“我知道这边有地下停车场,但是不好进啊。”他以前来医院看病也是将车停在院外的马路上。

增加停车位仍不够

在该院地下停车场的负一层和负二层,记者看到,90%以上的停车位已经停上了车,只有零星的车位还空着。

该院的工作人员介绍,医院一期计划有停车位419个,但是为了缓解停车难的问题,他们也多方面改造增加停车位。“像儿童门诊大楼前的广场和住院部东南侧,

并未规划为停车场,但是停车的人太多了,就分别改造增加了100个停车位和10个停车位。”医院的一位工作人员介绍,不仅如此,他们还将医院南侧堆放回填土的广场改建为临时地上停车场,增加车位180个,并且提前进行了地上停车位划线。不过,就在这个离医院南门只有百米左

右的临时停车场内,只停放了不到十辆车,大部分的临时停车位空闲着。

该工作人员表示,目前医院共有709个停车位,同时还在院区内部分道路加放隔离带,防治车辆乱停路旁造成堵塞,“不过还是不够用,我们有过统计,每天医院的车流量大约为3000车次。”

二期停车场提前建

青岛妇儿医院的这位工作人员表示,针对医院门前及院内拥堵现象仍然严重的问题,医院目前正在积极协调青岛市公安局交警支队,将同福路的同益路至同安路路段改为北向南单行。医院将结合二期施工安排,

提前按照规划先行建设部分地上停车场,据了解,妇儿医院二期还将规划500多个车位。

“我们希望部分方便的市民可以乘坐公交车到医院就诊。”该工作人员表示,他们也希望公交集团在条件允许的

情况下,更改一下公交车线路,增加经过妇儿医院的公交车次,方便市民乘公交车就诊。同时,医院还采取设立预约门诊,希望市民可以提前进行预约就诊,避开就诊高峰时间,减少在医院逗留的时间。



8条道路试点 免费限时停车

本报记者 刘爽 本报通讯员 陈刚 梁心龙

记者从12日上午召开的通气会上获悉,为缓解市区停车难题,最大限度满足办公、居住、商业聚集区域在特定路段的停车需求,交警支队在部分路段设置免费限时停车泊位。今后看到蓝色免费停车泊位,可在停车牌标明的时间内免费停车。



△ 交警设置免费限时道路停车位。刘爽摄

首期8条路进行试点

交警支队设施处张镇龙处长介绍,经过对相关路段的车流量、周边小区密集程度以及商家聚集程度等方面的多次调研,并征求附近居民和商家意见,首先将在市内四区8条道路上进行试点。

这八条路分别是东海一路的鄞阳路至香港中路段西侧、芝泉路南侧、馆陶路双

侧、黄台路的贮水山支路到登州路段南侧、金华路的瑞昌路至宣化路段东侧、兴隆路的宜昌路以西段南侧、书院路双侧、峰山路双侧。

这几条试验路段已使用国标规定的蓝色免费停车位泊位线施划,同时设置了免费停车标志牌,注明作为停车泊位使用的时段。

晚8点至次日早7点都能免费停

上午10点钟左右,在东海一路的鄞阳路至香港中路段西侧,记者看到此处已施划了蓝色的免费停车位泊位。泊位旁已竖起了一个很大的停车标志牌,标志牌跟普通收费停车标志牌一般大小,但是在“P”字下面写着很大的“免费”二字,且辅标上清楚标明了免

费时段为晚8点至次日早7点。

马路西侧一小区居民赵先生告诉记者:“小区车位不足,以前孩子们下班回来总是找不到车位,停在路边就要贴罚单,有时候接连三天一天一张单子,真吃不消。现在晚上起码能保证有地儿放车了,挺好。”

如何推广请市民来支招

据介绍,路段是否符合条件,主要考虑三个原因:居民小区密集度大、交通流量可以承受、商家聚集程度高。如果符合以上三个条件,都可以调研试点。而时间上也将灵活处理:“比如饭店密集区,如果停车难,交通允许的情况下,可以在上午11点半到下午2点限时免费停车,为商家和顾客提

供便利。”

如果您所住小区也因车位紧张导致停车难,或者去商圈、单位等地购物、办公、吃饭遭遇停车难题,觉得相应路段符合以上三个条件,也可以向交警支队设施处反映,以便交警调研推广试点路段。可以拨打电话66572710,或者上新浪微博@青岛交警设施。

阿迪达斯训练2012年夏季Summer Attack系列全新上市

2012年5月,阿迪达斯训练融合时下多种创意元素,将光与影的线条及夏日的炫彩定格于每一件单品,推出全新Summer Attack系列。在保证运动舒适度的同时,该系列产品将城市动感融入其中,丰富的配色选择为炎炎夏日增添一抹活力色彩,让青年男女们尽情地在阳光下跳跃、舞动,挥洒汗水。今夏,阿迪达斯女子训练准备了多款风格T恤,丰富的夏日搭配选择诠释出最佳城市写意时光,让爱运动的女性朋友们放开玩转城市色彩街头。

Summer Attack系列让热爱生活、爱记录的年轻女性们把生活穿在身上——印有LOMO风大身印花、拍立得相纸图案的短Tee通过随性拍摄的风格

设计,将暗角、重曝等多种摄影效果一一呈现于T恤LOGO之上;撞色条纹设计POLO衫休闲感十足,且带来活力无限;纯色大LOGO短Tee更是每一季不可或缺的百搭单品。以街头Hip Hop风格为设计灵感的阿迪达斯唯美系列通过亮蓝色及亮黄色的运用,辅以金属感印花设计,全面演绎了不一样的街头酷感运动风。线条感十足的剪裁凸显出女性的柔美特质,并且能够在运动中肆意舒展,让喜爱运动的女性能够在训练中放开身体束缚,展现唯美动人

身姿。本季阿迪达斯女子训练更提供多款采用Clima系列科技面料的中裤及短裤可供搭配。其中具备强大防水及排汗性的Clima Proof面料为夏日运

动和日常活动提供了最佳的支持,帮助女性朋友们在运动中时刻保持酷爽感受,展现最佳的运动表现。今夏,阿迪达斯亦为都市男女带来了一系列运动款及休闲款拖鞋和沙滩鞋,帮助爱运动、爱生活的男女们释放双足,舒爽一夏。

阿迪达斯训练2012夏季Summer Attack系列将于5月1日起全面上市,为意欲在今年夏天放开玩,畅享夏日Fun程式的青年男女们提供了多种活力选择。即日起,登陆“阿迪达斯训练”新浪及腾讯微博,阿迪达斯官网<http://www.adidas.com/training>,阿迪达斯淘宝官方旗舰店<http://adidas.tmall.com/>了解更多阿迪达斯Summer Attack系列新品详情。

